

WINGUARD™

SPV Company Ltd. ексклюзивний імпортер продукції виробництва Kibbutz Haogen (Ізраїль) пропонує ПВХ покриття **WINGUARD** для ламінування підвіконь. **WINGUARD** виготовляється з жорсткого ПВХ, тому відрізняється підвищеною міцністю, стійкістю до подряпин та розривам, до UV та хімічних речовин, характеризується відмінною якістю, надійністю та екологічною безпечністю тому є прекрасним матеріалом для ламінування підвіконь, сандвіч панелей та інших поверхонь.

ВАЖЛИВО! Ви можете замовити **WINGUARD_PRO** – покриття WINGUARD з захисною прозорою плівкою що не має аналогів (запатентована технологія Kibbutz Haogen). Суть унікальної технології в тому що захисна прозора плівка нанесена без клеєвого шару, клей знаходиться в капілярах поліетилену. Захисна плівка знімається не залишаючи слідів. Така технологія значно спрощує логістику: захисну плівку не потрібно окремо замовляти, доставляти, зберігати та окремо ламінувати.

Ви можете замовити WINGUARD з захисною плівкою з Вашим логотипом.

ОСНОВНІ ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ WINGUARD:

Характеристика	Значення
Група продукту	ПВХ- плівка
Застосування	Високоякісна декоративна плівка для облицювання підвіконь з пластика та деревинних матеріалів.
Властивості	Жорстка ПВХ-плівка, білого кольору з тисненням або без нього. Особливості- високий опір до механічних пошкоджень та розривів , висока UV та хімістойкість. Сировина що використовується для виробництва вільна від формальдегідів та важких металів.
Специфікація	
Матеріал	Жорстка ПВХ-плівка.
Ширина рулону	Під замовлення <1660mm
Довжина рулону	Під замовлення
Товщина DIN 53353	0,220 ± 0,02 мм
Світлостійкість та стійкість до ультрафіолету ASTM G 53	YI (індекс пожовтіння) після 1000 годин опромінення УФ променями - макс. 3



Стійкість до царапання	По Еріксон 435 - мін. 100 cN.
Глянець 60°кут вимірювання	7-13 одиниць шкали
Збереження глянцею 60° кут вимірювання	Макс . зміна до 2 од шкали. 80°C - 10 хв ; 65°C - 24години
Збереження тиснення	Тиснення без зміни 80°C- 10 хв ; 65°C- 24години
Відносне подовження при розриві, вздовж та поперек 100мм/хв DIN 53377	<150%
Межа міцності на розрив вздовж та поперек 100мм/хв DIN 53377	2>300 кг/см
Міцність на удар ASTM- D 5420-93	> 4 J/мм
Усадка DIN 53377	< 2,5 60°C 10 хв.
Стійкість до хімічного впливу	Стійка до неабразивних чистящих засобів, що застосовуються в домашніх умовах таким як аміачна вода, аліфатичні бензини, слабкі водні розчини алкоголю, вода, а також миючі речовини з вмістом основного речовини до 12%.
Вказівки по догляду	Рекомендується відповідний догляд з використанням миючих засобів крім абразивних та концентрованих. В інших видах догляду немає необхідності.